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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

du Mardi 18 Octobre 2022 

Le Conseil Municipal s’est réuni le Mardi 18 Octobre 2022 sous la présidence de Madame Véronique 
ARNAUD-DELOY, Maire. 
 

ETAIENT PRÉSENTS : Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD (1er adjoint), Mme 
Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Cédric MAROS (3ème adjoint), M. Frédéric SACCO (5ème adjoint), Mme 
Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème adjoint), 
M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Jean-Louis CULO (Conseiller municipal), M. André LECOURT 
(Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Sabrina HARCHACHE 
(Conseillère Municipale), M. Denis DEPAULE (Conseiller municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Elhadji NDIOUR 
(Conseiller municipal), Mme Célia BARBIER (Conseillère Municipale), M. Dominique THEVENIEAU 
(Conseiller municipal), M. Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller 
municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller municipal), M. 
Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale)  

ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Gaëlle LETTERON donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (9ème 
adjoint), M. Pierre DIDIER donne pouvoir à Mme Sylvie TURC (8ème adjoint), Mme Brigitte BENOIT DE 
SOLLIERS donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er adjoint), Mme Dominique SANTONI donne pouvoir à 
Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), Mme Amélie LEBRETON donne pouvoir à Mme Véronique ARNAUD-
DELOY (Maire), M. Nathan SAIHI donne pouvoir à M. Frédéric SACCO (5ème adjoint)   

ABSENTS :   M. Stéphane REBAUDI (Conseiller municipal), Mme Julie BOVAS (Conseillère Municipale) .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 25 

Absents représentés 6 

Absents excusés 0 

Absents 2 

 
DIVERS 
1 - Direction générale des services - Procès-verbal du Conseil Municipal du 20 septembre 2022 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
2 - Direction générale des services - Approbation de la convention cadre de gouvernance au projet grand site 
de France des ocres du Luberon 
 Rapporteur : M., Frédéric SACCO 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
3 - Direction générale des services - Opération Programmée d’Amélioration de l’Habitat et Renouvellement 
Urbain 2021-2026 
 Rapporteur : Mme, Emilie SIAS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
4 - Direction des affaires culturelles - Approbation du règlement général de mise en œuvre de résidences 
d’artistes à l’espace culturel des Romarins 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
5 - Direction des affaires culturelles - Demande de subvention pour l'action éducative et culturelle du musée 
municipal 
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 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
6 - Direction des affaires culturelles - Convention d'installation et d'exploitation du réseau Wifi touristique 
entre la commune d'Apt et le Département de Vaucluse 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
7 - Direction des affaires culturelles - Approbation du règlement intérieur de l’espace culturel les Romarins 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Question retirée de l’ordre du jour 
 
8 - Mobilité - Mandat de maîtrise d’ouvrage à la Communauté de Communes du pays d’Apt Luberon pour le 
portage d’une étude de maîtrise d’œuvre en vue de la réalisation d’un axe structurant cyclable Apt - Gargas - 
Saint-Saturnin-lès-Apt - Villars 
 Rapporteur : Mme, Laurence GREGOIRE 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
9 - Mobilité - Budget Annexe Transport BP 2022- Décision Modificative n° 1 
 Rapporteur : M., Frédéric SACCO 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
10 - Action Sociale - Convention d’objectifs 2022-2023 entre la Ville d’Apt et le Centre Social Maison 
Bonhomme (Association APAS) 
 Rapporteur : M., Patrick ESPITALIER 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
11 - Service Associations  - Attribution d’une subvention complémentaire et exceptionnelle au profit de 
l’association Comité d'entente des associations patriotiques du Pays d'Apt. 
 Rapporteur : M., Patrick ESPITALIER 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
12 - Aménagement du territoire – Convention de maitrise d’ouvrage unique relative à l'aménagement du 
parvis de l’Espace Départemental des Solidarités (EDeS) 
 Rapporteur : M., Jean AILLAUD 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
13 - Finances - Budget Principal - BP 2022 - Décision Modificative n° 2 
 Rapporteur : M., Frédéric SACCO 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
14 - Finances - Vote du Compte-Rendu Annuel à la Collectivité (CRAC) 2021 de la Société Publique Locale 
(SPL) Territoire 84. 
 Rapporteur : M., Frédéric SACCO 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
15 - Direction générale des services - Décisions rapportées 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
 
 
 

LE MAIRE 

Véronique ARNAUD-DELOY 


